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1º BCS EJERCICO DE AMPLIACIÓN: LEER PÁGINA 224. EJERCICIO 1
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6 Simplifica: /63-2(28+1175
V6320284 1752327 - 242274577237 - 47 457 = 447

7 Si A-324-105 B=51-10% C=38-101' y D-62-10° calcula (%tf)-ﬂ.ﬁpm

el resultado con tres cifras significativas y da una cota del error absoluto y otra del error relativo
cometidos.
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8 Aplica la definicién de logaritmo y obtén x.
) logy x=-1 blogx=25 O lnx=2
a) logyx=-1— x=37 - x:%

b) log ¥=2,5 = x=1025 = x=102={1010 {10
O hix=2 o x=2

9 Caleula x en cada caso.

22,57-0,0087 b)1,005% = 143

a) xlog 2,5=log 0,0087 — x=

b)1,005% = 143
Tomamos logaritmos:

Iog1,005% = log 143 > 3x log 1,005 = og 143 — x:%:l}lﬁﬂ

10 Expresa como un solo logaritmo y di el valor de 4:
log +2log 3 log = log A
b,s.zb,a_bgazbgs.bgal_b“:b,( -

11 Si logk=0,8, zeuil es el valor de log 104° + log

b,mp.bg%:bgm.bgp.bg.ci-bgnmzx.3@;.%1@_24.3.0,3‘%0,3_1:1,3




image3.png
Pagina 224

1 Verdadero o falso?
2) En una distribucién bidimensional en la que se estudien conjuntamente las estaturas (x) y los
pesos (y) de un grupo de jévenes enla cual ¥= 170 cm ¢ 7 = 65 kg, es imposible que las rectas
de regresion sean y= 0,8v~67 e y= 1,Lx~ 121.
b)Si en una distribucién bidimensional es & 5, entonces es posible que las rectas de
regresion sean y=2x—1 ¢ y=-x+8, pues ambas se cortan en (3, 5).

) Silas rectas de regresién son y = Lx+ 10 ¢ y = 11x-2, entonces la correlacién es débil porque

B
las rectas forman un éngulo préximo a 90°.

=77.0 = Secortan en (180, 77).

|

El punto de corce de las rectas de regresion debe ser (%, 7) = (170, 65), luego es verdadera la afirma-

,8x - 67
x=180,0;
Jle-121

b) Verdadero, por ¢l razonamiento anterior.
) Verdadero. Se puede observar en las grificas de esta pigina.




